MANUAL TECNICO

Rieee

I

\ 4

UNIVERSAL DE
DESARROLLOS ELECTRONICOS S.A.
UNIZESA

LR Rp

JUANMA RUIZ HIERRO



*(g) 0T X @W SOTTTUIO} 7

opeTe3isuT zea euf

enose e ue (T) ULTTTS

£8—0A NITIIS NOIDWVTINDHA VIAvNosd
NZ "¥XH "D €€6NId 0T ¥ 8W “&
£8-0A OLAIdWOD NITIIS "[NOD

NOIOVNTIWONAJ

(€)

*fuon To ITonpoIjurl

9TOT0EZ?
9E6TTC9
G¢coctie

uoToRTNbSI Sp eap

uco oTxelTs

0DIaoD

=z

-
) il
EI
aw

O
W +—
- o
<
= 3
i =
C o
= O
g
[77]
3l
=)
=y
3
=

Cod: 65501101

o~




CONTENIDO ENDURO RACER

DESCRIPCION 1.- PULSADORES DE SERVICIO
2.- EXTRACCION DEL CONJUNTO MANILLAR Y
SUBC. CARATULA
3.- ACCESO AL CONJUNTO MANILLAR

3
4.- AJUSTE DIRECCION
5.- AJUSTE SALTO
6.- AJUSTE ACELERADOR Y FRENO
7 .- MICROINTERRUPTORES DE PROGRAMACION
8.- OPCIONES DE JUEGO

5 9.- TEST

ESQUEMAS - MONITOR
e - PUNTOS AJUSTE MONITOR
-S; ~ CONEXIONADO GENERAL

A

£
N 4

UNIVERSAL DE
DESARROLLOS ELECTRONICOS S.A.
Ctra. Castellar 298
08226 TERRASSA Barcelona Espana
Tel.93 78577 62"

Télex 56172 SAIR-E

UNI» ) ESA

{5

* FABRICADO POR UNIDESA - CIRSA BAJO LICENCIA SEGA



1.- PULSADORES DE SERVICIO

Abriendo la puerta del monedero se accede a los pulsadores de servicio:

Pulsador de servicio: Permite introducir créditos sin que se contabilicen

en el contador.

Pulsador de Test: Permite realizar el test en sus distintas fases.

Altavoz izquierdo: Permite regular el volumen del altavoz izquierdo.

Altavoz derecho: Permite reqular el volimen del altavoz derecho.



-

2.—- EXTRACCION DEL CONJUNTC MANILLAR Y SUBC. CARATULA

Para extraer el conjunto manillar y el subconijuntc caratula habra que reali-

zar las sigulentes operacicnes:

Tt 6

ORDEN  CODIGO

1 6211050
2 648036
3 2220518
4 2250357
5 6213130
6 6211046
7 2160087
8

9

2220611
23501235
10 6520222

(:)ﬁ/-

®
@J
@/

DENOMINACION

T. M4 ®x20 C. G. SEBO EXA. INT. PV
MONI'TOR MTC 900/E 20"

SUBC. SOPCRTE FIJO MANILLAR VD83
SUBC. MUEBLE VD83

ARANDELA PLANA DB8'2 x D5 x 2 ZN NE
T. M8 x 35 C. G. SEBO EXA. INT. PV
CONJ. MANILLAR VD83

SUBC. CARATULA VD83

METACRILATO SERIG. NOMBRE VD83
PERFIL SUPERIOR CARATULA

A) Para extraer el conjunto manillar, es necesario sacar los 6 tornillos

M8 x 35 (6).

B) Para extraer el subconjunto caratula, es necesario sacar los 4 tornilios

A

M4

x 20 (1) junto con el perfil superior caratula (10).

No se podra extraer el subconjunto caratula si previamente nNo extracmnos

el conjunto maniliar.



o —

3.- ACCESO EL CONJUNTO MANILLAR

Esta operacién nos permitira tener acceso a los ajustes del acelerador, fre-

no, direccidn y salto. Habra que extraer los 4 tornillos M5 x 12 (1) y los 2

tornillos M8 x 35 (2).

ORCEN  CODIGO DENCMINACTON

1 6211043 T. M5 x 12 C, G, SEBO EXA. INT,
2 6211046 T. M8 x 35 C. G. SEBC EXA. INT.




Py

4 .- AJUSTE DIRECCION

Seleccicnando la fase de test de entradas (DIAGNOSTIC INPUT TEST), aparece

en pantalla la siguiente indicacion:

DIAGNOSTIC
INPUT TEST

BRAKE
ACCELERATOR
BANK UP DOWN
-

HANDLE RIGHT LEFT 80H

/

| VARIABLE

Si el valor de la variable de la direccidén (HANDLE RIGHT LEFT) es 80H, con

el manillar en la posicidn de reposo, el ajuste es correcto. En caso contra-

rio proceder segin se indica a continuacidn:

ORDEN

v W N

CODIGO DENOMINACTON

62301D7 PLACA AJUSTE DIRECCION MANILLAR VD83
6290068 SECTOR DENTADO 60G VD-83

62408R2 RUEDA DENTADA 30

62301A31 SOPORTE GIRO POTENCIOMETRO VD83

6211715 T. M4 x 8 DIN 7985 C. ALOM. MC IN




A) Ajustaremos la direccién moviendo el soporte giro potencidmetro (4) en di

reccidn X, a través de los 2 tornillos M4 x 8 (5).

B) Cuando el soporte giro potencidmetro X se mueve en direccién X, la rueda
dentada (3), y el sector dentado (2) quedaran separados entre si; en este

momento se debe mover el potenciémetro y ajustarlo a 80H.

C) Una vez ajustada la rueda dentada habrd que colocar la placa ajuste direc

cidn (1) en posicidn paralela en direccidn Y.

D) Habra que realizar un giro completo del manillar, para camprobar que la

rueda dentada y el sector dentado estan perfectamente encarados entre si.

El rango de valores para la variable de direccidén son los siguientes:

RANGO DE VALORES

DERECHA _ 7~ I T IZQUIERDA
SO — — e

7CH TDH 7EH 7FH 80H 81H 82H 83H 84H

encima B8H
debajo 48H

MAXTMO VALOR
MINIMO VALOR



5.- AJUSTE SALTO

Seleccionando la fase de test de entradas (DIAGNOSTIC INPUT TEST) aparece en

pantalla la siguiente indicacidn:

-

DIAGNOSTIC
INPUT TEST

HANDLE RIGHT LEFT
BRAKE
ACCELERATOR

BANK UP DOWN

N

30H

VARIABLE

Si el valor de la variable de salto (BANK UP DOWN) es 30H, con el manillar

en la posicién de reposo, el ajuste es correcto. En caso contrario, proceder

segin se indica a continuacidn:

ORDEN

CODIGO

DENOMINACICN

[V S

6240842
62301A32
6211715
6230108
6290068

RUEDA DENTADA 30

SOPORTE BALANCEO POTENCTIOMETRO VD83
T. M4 x 8 DIN 7985 C. ALOM. MC ZN
PLACA AJUSTE BALANCEO MANILLAR VD83
SECTOR DENTADO 60G VD-83



A) Ajustaremos el salto, moviendo el soporte balanceo potencidmetro (2) a

través de los tornillos M4 x 8 (3).

B) Cuando el soporte balanceo se mueve en direccidén X, la rueda dentada (1)
v el sector dentado (5) quedaraén separados entre si, en este momento se

debe mover el potencidmetro y ajustarlo a 30H.

C) Una vez ajustada la rueda dentada habra que colocar la placa ajuste balan

ceo (4) en posicidn paralela en direccidn Y.

D) Habra que realizar un balancec completo del manillar, para camprobar que

sl la rueda dentada y el sector dentado estan perfectamente encarados entre
si.
El rango de valores para la variable de salto son los siguientes:
RANGO DE VALORES
DERECHA . IS IZQUIERDA
2CH 2DH 2EH 2FH 30H 31H 32H 33H 34H
= MAXIMO VALOR = encima 78H

MINIMO VALOR = 2CH



6.- AJUSTE ACELERADOR Y FRENO

Para terer acceso a los ajustes del acelerador y freno, tendremos primero que

realizar la siguiente operacifdn:

CODIGO DENCMINACION

621172 T. M4 x 6 DIN 7985 C. ALOM.MC ZN
62501100 TAPA POSTERIOR MANILLAR VD83
6211044 T. M4 x 8 C. GOTA SEBO EXA. INT. PV

A) Extraer los 2 tornillos M4 x 6 (1) v los 2 tornillos M4 x 8 (3) Jjunto con
la tapa posterior {2).

Para un correctco funcionamiento del acelerador y freno, los cables debe-—

ran estar tensados. Esto lo conseguimos mediante las tuercas M10 (6).

@ @ @ ORDEN  CODIGO DENOMINACION
, . 6211715 T. M4 x 8 DIN 7985 C. ALOM MC ZN
\

1
2 6290068 SECTOR DENTADO 60G VD83
41} {$} 3 6240841 RUEDA DENTADA 20
4 232086 CABLE FRENO x 365 mm.
5 232087 CRBLE ACELERADCR x 445 mm,
6 6214025 TUERCA EXA. REBAJADA MI0 DIN 439




Acelerador

Seleccionando la fase de test de entradas (DIAGNOSTIC INPUT TEST) aparece en

pantalla la siquiente indicacidn:

f )
DIAGNOSTIC
INPUT TEST
HANDLE RIGHT LEFT
BRAKE
ACCELERATOR 00H
BANK UP DOWN
k J

VARIABLE

Si el valor de la variable del acelerador (ACCELERATOR) es O0H, con el puiio

de aceleracidn en posicién de reposo, el ajuste es correcto. En caso contra-

rio, proceder segin se indica a continuacidn:

A) Para el ajuste del acelerador, tendremos que girar

hasta que el valor de la variable sea 00H.

B) A través de los tornillos M4 x 8 (1) tendremos que

entre si el sector dentado (2) v la rueda dentada.

Freno

Seleccionando la fase de test de entradas (DIAGNOSTIC

pantalla la siguiente indicacidn:

DIAGNOSTIC
INPUT TEST

HANDLE RIGHT LEFT
BRAKE 00H
ACCELERATOR /
BANK UP DOWN /

VARIABLE

la rueda dentada (3)

colocar paralelamente

INPUT TEST) aparece en



TN

o

Si el valor de la variable del freno (BRAKE) es 00H, con la maneta de freno
en posicidén de reposo, el ajuste es correcto. En caso contrario proceder se-

gin se indica a continuacién:

A) Para el ajuste del freno tendremos que girar la rueda dentada (3) hasta
que el valor de la variable sea OOH.

B) A través de los tornillos M4 x 8 (1) tendremos que colocar paralelamente

entre si el sector dentado {2) vy la rueda dentada.

10



7 .— MICROINTERRUPTORES DE PROGRAMACION

Se dispone en la carta de juego de 2 grupos de 8 microinterruptores (DIP SWA

vy DIP SWB) cuyas configuraciones posibles se indica a continuacidn:

DIP SW A

SELECCION DE RELACIONES MONEDA/CREDITO

OPCION 1 2 3 4 5 6 7 8
1COIN 1 CREDIT OFF | OFF | OFF | OFF | OFF | OFF | OFF | OFF
1COIN 2CREDITS | ON | OFF | OFF | OFF | ON | OFF | OFF | OFF
1COIN 3CREDITS | OFF | ON | OFF | OFF | OFF | ON | OFF | OFF
1COIN 4CREDITS | ON | ON |OFF |OFF | ON | ON | OFF | OFF
1COIN S5CREDITS | OFF | OFF | ON | OFF | OFF | OFF | ON | OFF
1COIN G6CREDITS | ON |OFF | ON |OFF | ON | OFF | ON | OFF
2COINS 1CREDIT OFF | ON | ON | OFF |OFF | ON | ON | OFF
3COINS 1CREDIT ON | ON | ON [OFF | ON | ON | ON | OFF
4 COINS 1CREDIT OFF | OFF | OFF | ON | OFF | OFF | OFF | ON
2COINS 3CREDITS | ON |OFF | OFF | ON | ON | OFF | OFF | ON
2COINS 1CREDIT
4 COINS 2 CREDITS
5COINS 3 CREDITS OFF | ON |OFF | ON | OFF | ON | OFF | ON
6 COINS 4CREDITS
2COINS 1CREDIT
4COINS 3 CREDITS ON | ON |OFF | ON | ON | ON | OFF | ON
1COIN 1CREDIT
2COINS 2CREDITS
3COINS 3CREDITS |OFF |OFF | ON | ON | OFF | OFF | ON | ON
4COINS 4 CREDITS i
5COINS 6CREDITS
1COIN 1 CREDIT
2COINS 2CREDITS
3COINS 3CREDITS ON |OFF | ON | ON | ON |OFF | ON | ON
4 COINS 5CREDITS B
1COIN 1CREDIT
2COINS 3CREDITS QOFF | ON | ON | ON |OFF | ON | ON | ON
JUEGO LIBRE ON | ON |ON | ON | ON | ON | ON | ON

MONEDA SW 1 MONEDA SW 2
2< ple. VAR
DIP SW B

SELECCION DE OPCIONES DEL JUEGO

=

DiP sw

PROGRAMACION ESTANDARD DIPSWB

1|

2

| 3

| 4 |5

| 6

| 7

11

OPCION 1|2 | 3|4 |5 6| 7|8

SELECCION WHEELE | OFF
DEMODELO UPRIGHT | ON

MEDIO OFF | OFF
D'F'C;ELTAD FACIL ON | OFF
Jueso  DIFICIL OFF | ON

MUY DIFICIL| ON | ON

MEDIO OFF | OFF
MEE g ON | OFF
T|EDMEP0 DIFICIL OFF | ON

MUY DIFICIL| ON | ON

MEDIO OFF | OFF
GONTRDL.  papt ON | OFF
-ns?\nEpo DIFICIL OFF | ON

MUY DIFICIL| ON | ON

SCNIDO NO
ADVERTENCIA  SI

OFF
ON

ON

OFF

OFF

OFF | ON

OFF

OFF

ON



8.— OPCIONES DE JUEGO

Usando el microinterruptor DIP SWB, se podran seleccionar 4 niveles de difi-

cultad.

(O FRECUENCIA DE APARICION DE COCHES

MICRCINTERRUPTOR NIVEL DE
2 3 DIFICULTAD
OFF OFF MEDIO
ON OFF 30 % FACIL
OFF- ON 40 % DIFICIL
ON ON 80 % MUY DIFICIL
(@ AJUSTE DE TIEMPO (SEG) DE JUEGO POR ETAPA
MIGROINTERRUPTOR NIVEL DE
= 5 ] 2 3 - 5 DIFICULTAD
OFF OFF 60 50 50 50 50 MEDIO
ON OFF 65 50 50 50 50 FACIL
OFF ON 55 50 50 50 50 DIFICIL
ON ON 50 50 50 50 50 MUY DIFICIL
(® CONTROL PORCENTUAL DETIEMPO {1 SEG)
MICRCINTERRUPTOR NIVEL DE
5 Z DIFICULTAD
OFF OFF 95 % MEDIO
ON OFF 100 % FACIL
OFF ON 85% DIFICIL
ON ON 80 % MUY DIFICIL
EJEMPLOS DETALLADOS
N.° DE MICROINTERRUPTOR NIVEL DE
z 3 . = i = DIFICULTAD
ON OFF CN OFF ON OFF FACIL
ON QOFF ON OFF OFF ON
ON OFF OFF OFF ON ON
ON OFF ON ON OFF ON
OFF | OFF | OFF | OFF | OFF | OFF
OFF OFF OFF OFF OFF ON
OFF | OFF | OFF | ON | OFF | OFF
OFF ON OFF OFF ON OFF
OFF | ON | OFF | OFF [ OFF | oON
OFF ON OFF ON OFF ON
ON |, ON ON OFF QFF CFF
ON ON OFF ON ON OFF
ON ON ON ON OFF QOFF
ON | oN [ oN ON | ON ON IRIGL




13

9.~ TEST

Se entra en fase de TEST accionando el pulsador correspondiente. La fase de

Test permite la verificacidén de los dispositivos electromecanicos.

E1l TEST se divide en 9 apartados, que se seleccionan a través del giro del ma
nillar (giro derecha-descendente, giro izquierda-ascendente). Accionando el

pulsador de TEST se ejecutard la fase seleccionada.

INDIVIDUAL O CONTINUO : Permite la ejecucidn del Test de una forma se-

cuencial o por fases.

TEST DE MEMORIAS: Permite la verificacioén de las diferentes memo
rias ROM y RAM, indicando su estado correcto
(GOOD) o incorrecto (BAD).

DIAGNOSTIC
MEMORY TEST
* % ROMS TEST % %
IC 85 IC &6
IC 9% ic 99

* % RAMS TEST % %
IC 113
1C 112
1C 136
1C 135

TEST DE ENTRADAS: Nos indica el estado de activacion del selector
de monedas, pulsador de start y servicio, Se

reflejan en la pantalla con la indicacidén "ON".

Asimismo se muestran en pantalla los valores
de las variables de direccidn, freno, acelera—

dor vy salto.

DIAGNOSTIC
INPUT TEST

COINZ
COIN22

START
SERVICE

HANDLE RIGHT LEFT 80H
BRAKE 00H
ACCELERATOR 0o
BANK UP DOWXN 304



TEST DE SALIDAS:

TEST DE SONIDO:

TEST DE MONITOR:

Tlumina intermitentemente la lampara controla-

da del pulsador START.

DIAGNOSTIC
OUTPUT TEST

* START LAMP

Al entrar en esta fase puede seleccionarse los
diferentes efectos (18) mediante el giro del
manillar, procediéndose a su ejecucién median-
te el pulsador START.

DIAGNOSTIC
SOUND TEST

COIN IN 10. MUSIC1
START 11. 72
REBOUND 12, v 3
EXPLOSION 13 74
EXTEND 4. = 5
EFFECT SOUXND1 5. VOICE 1
3 s 2 16 » 2

3

3

b4
2.
3
1
5
6.
T
8.
8.

3 1 « 7
» 1 18 4
SELECT BY HANDLE
PUSH START BUTTON.”

Permite el ajuste del monitor al aparecer por
pantalla la gama de colores y las diferentes

tonalidades de los colores base.

AMARILLO SR
T ]

A7UL N
VERDE DIAGNOSTIC \
waiod CRT TES] AZUL CLARD |
T RGE COLOR BAR
NEGRO . ¥ 1
T\h | 2 | rosa

T
| BLANCD
e Lt gl

14



TEST DE CONFIGURACIONES: La mAquina dispone de la posibilidad de confi-
gurar diversas opciones a partir de la posi-
cioén de los 16 microinterruptores situados en

la carta de juego.

Los microinterruptores estan agrupados en 2

grupos de 8,

Mediante el DIP SWA seleccionamos las combina-—

ciones de entrada de monedas (ver apartado 7).

El estado de los 16 microinterruptores se mues

tra en la pantalla indicéndose la programacién

elegida.
“\_\L_
DIP SWITCH ASSIGNMENTS
1 2 s 1 3 t o ~
DIF SM. v OFF OFF OFF OFF OFF OFF OFF OF
DIP SW. B UM OFF UFF OFF ON UFF OFF OFF
A2 COIN =SWsl 1oy 1 CREDUT
ASETE COIN SWs2 ] ColN 1 CREDIT
B 1 TYPE UBPRIGHT
B 23 GAME DIFFIOULTY AMEINLAL
B 15 TIME ADJUST AEDIU N
B. &7 TIME CONTROL HARD
B 8 ADVERTISE sOUND OFF
TEST ESTADISTICO: Fl test estadistico se compone de 2 apartados.

A)

DIAGNOSTIC
BOOKKEEPING

ENTRADA MONEDAS SELECTOR 1

} COIN CHUTE #1 b j ENTRADA MONEDAS SELECTOR 2
COIN CHUTE 22 il CREDITOS PENDTENIES
COIN CREDIT 0 CREDTTOS DE SERVICIO

‘I SERVICE CREDIT 0

1 TOTAL CREDIT 0 TOTAL DE CREDITOS

TIEMPO DE CONEXION

* TOTAL TIME H '™ 8
L PUSH START BUTTON'

Para pasar al apartado B debera acciocnarse el
pulsador START.



B)

EXIT

5 DIAGROST L
IF{ HOORKEPING
! SUMBER OF G a4
| AVE. SCORE
| TP SCORE
LW SCORE
| =+ GAME TIME - -

TOTA H Al

Al desconectar la mAquina los valores estadisticos

se reinicializan a cero.

Salida del estado de Test.

NUMERO DE JUGADA
PUNTUACION MEDIA
PUNTUACION MAXIMA
PUNTUACION MINIMA

TIEMPO TOTAL EN CIRCULACION
TIEMPO MEDIO EN CIRCULACION
TIEMPC MAXIMO EN CIRCULACION

16



LA LLLELLLEN

Y8028 LiHy

1aga
VAN TIvON

820 40022
Teed

L6S LOD 29 3C

g1/ngal

T

r&o

L° ﬂ d ,
L
= |
bt g g, don
50 950 i

LOS LOO 29 34

i
60086 299 22E2 ¢
(AQZ2I J.e

o

]

SN HIMOD 3HLOL
ATLD3HI0 L3RNCD LON 00

A3ISN 38 1SN
HINHOISNYHL
NOLLYXOS1
DONINHYM

& awz

or2/0k?

E2d%

nmﬂ o nnm

<
Sox

UJ cuULv
[ERPMY ag 1

i LAY DHI 2C1H
1
BPiPNL Q. Q0. B

989 vy
waF bt——
| WML WO oo 62

T
848 ABE LL

CLv 6AH DB9 92iH
—

e it

sesfzz 9t

r
22 rou

001 OEtb

B

se/rly

kcd

otz
Siih

sua,.\_,

r34l
8el vﬂm_._|
4

ImEct
ey

+
*
|

HANTAREX

MONITOR

UNI» ESA

)




NIVEL NEGRO

VERDE
GANANCIA
VERDE
GANANCIA NIVEL NEGRO
ROJO AZUL
NIVEL NEGRQ & =h O oH o ot GANANCIA
ROJO RVSRVL RV7RV6 RV9 RV8 AzUL
BASE
CRT
L ) BOBINA BOBINA
LINEALIDAD AMPLITUD
AJUSTE
ALIMENTACION @ RV12
"o
B4 BS
INTERFACE DEFLEXION
TH3
FUSIBLES 2A @ @
F1 F2 RV1
B, 0
HIZIBER S g==njc RVSEET | RVI3 RVIL RVZ pum RVIS. RV

T [ W 2 2 uFEDz_T

=

LT iLs
17 16 RV10 [RV2
FRECUENCIA
BRILLO | LioRIZONTAL
LL ! \\/é (ONTRASTE
) () E
2 % Lo\ &
- —ro
RYSZS

CENTRADO| FRECUENCIA
VERTICAL | VERTICAL

HORT;_;AS&TAL LINEALIDAD

VERTICAL

FoOCo

ALTURA
VERTICAL

UNIZESA

MONITOR

PUNTOS DE AJUSTE
HANTAREX




vET [ wil ]
820 [ =i ]

4 TiE B R
ﬁ. e f
NN N
=
;3 T oaws El
" b g O
GREEEENEI 2= § ZLCE ars E
| AMOD [CaP ALY
. w_\ 21 CSAtaws  vasdl STET =
a9 wt?  lmwis 207 mwo
= [ 2V + €rl TE o A
B (A -wr) invis Ziv g AREDD
oS B pE= it & e onD ZTEE RO e G
IELF] e TEEL
b [T ;..m.n:.mw ﬁw, [€ {zw-wrm> oOwm3dd &red S 5 _
caiees 3 B nEd rest I an-wry  mnnaoo Zne TE E¢3—0 a9
HOI2 BN aal (2w2 el (I GCTRE P EEE =TT S g
7 IAEYE ] nm_q‘v >mf. 4 [ Eal-Vl oo  clbl TTE-V LarD am? LINE]
i g2=7 AT S o - ER ey R R T IV A
v e AT [0 maamy 1 oamid ZEEl
Z [Iab)] aws 2= TESEWE (Fv0 ASH
— / = TFEE-TE (290 S+
{ AS Q™D oyl ; TR BE (2vs  AGT| |Beo St
P G TIEl iz —
= fE e EEy R
o - rzv L
E ~% 9D C‘l_\ ooy EW
Jy=) Ten = . 1
MSImBATE & 5 &l mw T zonviny  iWIZ TTEZSE (797 FoH
g wamTI s ,nmm I o zoreinw  TNIE TFEEEE (290
ikl E R AY g zorwinw | GERL T2 6l (2w
2 ST HM\ f = m E ey 1 zoswiow FCE
= Vi — —
& aur 1ok K i S rTGEy 1 2orwadw | EMiL
f G BTFTthy 1 zoswiow  ZnlE
v a> T zohwi W oren B
e TSRS Goiraas ZETT, [ |
I 1S3l 20l i B1N3DE30074
TEND CEE] L2 =
—
ia Rb] e . S—
@ o A | 10wl
R e L _
.5_3. it _ | | _z nas § zorwiow  2rEe | _
i : —— . o —
mm_w _.:s ¢ m_ 19 = wgm ENCCIEEERE 5ot BA1R) Q ZTOATATY errs M o J
3 1 R 1 — - E— e
1515 |5 13 |2 % e _,a b n o i LR iTo MoRT LN a7 e B /
Am F w _\ Tn #m i3 B _m Eicelmt BeS T ASANS B8 SET T 2oAviTY zTE gy 75 75 . L
EX R I 9 E oy _1 meiMAINT 4GNS REGRS  IFE D 1 Acrwae A “XW [ ~ozE 3
|- I (L = Bl N T el \ L = i
| ,_a b | | 1= in | EYRE z UiLdTD Zv FEV IEeE i ~ s T an q
33 b £ i vm"):._ T = E =T D] aw @ a zoAwiw v m
1= 1 = 3 S "Lty R S il i ST
EIF _m ,m M 57 73 _13|.|u4u 7SV IFEZ ). _ﬂ ICTEETY)  ioAvinw A 5 -
1z 1 @ le gl TS — T== e =
_,M & \B 12 = JERES r@‘m ETD RS+ IL2Z é Ny 3A> ~vE T or ) || m e
@ |o =5 3 _W.i,l_ % " 778% vz rams oF T = AOEE :
w_wﬁ i =215 3 CIlGRLY] T FSAvLY g | m—— == - o] | T
8 il i r_’l_ < Ty A8 1 ZonvinV T fom7 ABEL]
o xS 1L
m _. rE—
4 WEEARTaT T gorwav & TEE |
R G R [
o™ U
HOIE3aNS A i
I vimw> L : -
<4 e | S
v | AT
TREZU (2 | D
sy — v
7 S|
? ACZZ |7
HABWL T
| g _J 5 )2kt SasmETE] | weren
R € 2 T “$unl TRETE 3 2 - ST a9 v
33 93 i Lkl B ; é ‘
PR nE |4 w1 [ Twms © nger ; Steu|E|
" 4008 J\]tn Ty M—E y s5eaA | E
u g | be—mmes TvAws T erE ﬁwmhv ca7 SeEe T
e f vTine Zaas are fEm e e ]
P { BE  RELF MDY

Qe T A

* L & ¥ ) () \ /
%

GENERAL

CONEXIONADO

ESA

9

baas’

E

[

UN




MANUAL TECNICO

[ muesRice

)

CIRSA

UNIVERSAL DE
DESARROLLOS ELECTRONICOS S.A.
Ctra. Castellar 298
08226 TERRASSA Barcelona Esparia
Tel. 93 78577 62*

Telex 56172 SAIR-E

UNIZESA



